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Ao emitir uma NF-e ou NFC-e com a Situação Tributária do ICMS:
00 – Tributado Integralmente
10 – Tributado com Cobrança do ICMS por Subs. Trib.
20 – Tributado com Redução da Base de Cálculo
70 – Com Redução da Base Calc. E Cobrança ICMS P/Subst. Trib.

Com erro na multiplicação entre a Base de Cálculo do ICMS e o percentual da Alíquota
 superior a R$ 0,01, retornará a rejeição 528.

O cliente deve se atentar para preencher a Base de Cálculo e o percentual da Alíquota de forma
correta.

Verificar se a Situação Tributária não está em branco e se foi escrita com o código certo.

 

Abra a NF-e, no produto vai em VER/EDITAR.
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Como Resolver a Rejeição 528 no
GERENCIE AQUI?



 

Verificar se a CST (Situação Trib. do ICMS/CST) esta preenchida corretamente, a Base de Calculo
do ICMS e o Percentual (alíquota), feito o ajuste, só salvar a tela de impostos da nota, e reenviar
a nota ao governo.
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